

Datum	2023-07-04
Aanwezig	DvV, RC, BG, LK, YdH
Afwezig	MvdV, GB
Voorzitter	DvV
Notulist	LK

EHBO principe
Evaluatie
Hamerstuk (Deze vergadering stemmen)
Besluitvorming
Opiniërend

Binnengekomen stukken

- OR begroting, nog niet volledig

Stukken ter voorbereiding

1. OR begroting

Wat staat er bij de GMR/Oudercommissie op de agenda wat ook voor ons van belang is?

Agenda overlegvergadering (19:30)

Mededelingen

1. Subsidie gym vervalt per 1 januari
subsidie van de gemeente voor gym vervalt, financiën gymleerkracht is deels vd gemeente, deels vd school, na januari volledig vanuit school.
2. TPO avond is geweest.
avond was een succes, ongeveer 30 betrokken ouders met veel interesse.
3. Zomerfeest/eindfeest is geweest
veel mensen, sfeer was goed.
4. Bedank avond
wensdagavond was ook een succes, veel vrijwilligers en collega's, was erg gezellig
5. Zomer RH schoolplein update

Maandag gaan ze beginnen, nieuwe zandbakken, nieuw kunstgras, etc.

Goedkeuren notulen vorige vergadering

Is iedereen akkoord met de notulen van de vorige vergadering?
Leerlingvolgsysteem; eenvoudiger aanpassen naar -> landelijke normering

Vaststellen agenda

Is iedereen akkoord met de agenda zoals die nu is?

Agenda

1. Update ontwikkelingen binnen de school (O – YdH) – 10 min

- 1) Formatie (Louise gaat weg, nieuwe conciërge)

Nieuwe conciërge, Roshnie, begint na de zomer.

- 2) Wat er nu speelt

afsluiting van het schooljaar. Nieuwe Islamitische school, wat doen we met verkeerssituatie bij de gym? op de agenda volgende keer.

2. OR begroting (? – YdH) – 10m

Doel voor deze vergadering: Goedkeuren (voorlopige) begroting OR.

Afspraak met OR kon helaas niet doorgaan. Volgend jaar kijken naar opties. Voorstel; videograaf ook betaald door OR. Schoolfotograaf, nieuwe naam; evenementen fotograaf.

3. Werkverdelingsplan (B, Instemming PMR – BG) – 5m

Doel voor deze vergadering: Instemming PMR.

Feedback vanuit de vragenlijst is gedeeld met personeel en Yvonne. Werkverdelingsplan is goedgekeurd. Volgend jaar eerder kijken naar het plan en taken, zodat we mee kunnen denken en mee kunnen beslissen met hoe dit vormgegeven wordt.

4. Schoolplan (B – BG/LK) – 20 min

Doel voor dit overleg. Instemming MR.

Is er ook al een jaarplan beschikbaar voor volgend jaar?

Schoolplan is nog gewijzigd op 15 juni, dit is feedback vanuit het bestuur. Idee om van documenten die gedeeld worden een pdf te maken, zodat we verwarring over wijzigingen kunnen voorkomen. MR heeft instemming op nieuwe methodes. Idee om MR mee te nemen in het keuzetraject, zodat er begrip gekweekt wordt. Zorgen vanuit PMR over de vertaling van schoolplan naar jaarplan en de 'ambitieuze' plannen.

5. Werving (G)MR leden – 5m

Hoe gaat het met het vinden van een nieuwe leden?

Annette komt de MR versterken. GMR lid moet nog geworven worden, misschien een bericht via social schools.

6. Social schools (E – DvV) – 15m

Doel voor dit overleg: Evaluatie; hoe zijn ieders ervaringen met Social schools?

Ervaringen zijn negatief, ouders en leerkrachten vinden het ingewikkeld. punten ter verbetering; gesprekken met beide ouders, ouders die nog niet ingelogd zijn, waardoor communicatie lastig is.

7. Rapport (RC)

Benchmark resultaten, is er een mogelijkheid om hier een standaardbrief bij te geven?

Actielijst

- Monitoring engelse dagen alle klassen

- verkeerssituatie gymzaal/islamitische school op agenda.
- update OR op agenda
- werkverdelingsplan en taakplan op de agenda begin januari/februari, zodat we samen het plan en het taakplan kunnen aanpassen en hierover meedenken.